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Тест №3.

     1. 1/3 часть пути автомобиль проехал со скоростью 60 км/ч, а оставшуюся часть – со скоростью 80 км/ч. Средняя скорость автомобиля равна...

     1) 65 км/ч 2) 68 км/ч 3) 70 км/ч 4) 72 км/ч 5) 75 км/ч

     2. Колесо радиусом 30 см движется по горизонтальной дороге без проскальзывания. Определите путь, прой​денный колесом за время, в течение которого оно со​вершило 800 оборотов.

     1) 968 м 2) 1286 м 3) 754 м 4) 1507 м 5) 480 м
     3. Санки, движущиеся со скоростью 10 м/с, тормозят до полной остановки, проезжая при этом расстояние 100 м. Определите время торможения санок, считая движение равнозамедленным.

     1) 10 с 2) 20 с 3) 15 с 4) 25 с 5) 5 с

     4. Парашютист массой 80 кг опускается с установившей​ся скоростью 6 м/с. Если сила сопротивления воздуха пропорциональна квадрату скорости, то парашютист мас​сой 40 кг будет опускаться на этом парашюте с устано​вившейся скоростью...

     1) 12,0 м/с 2) 8,5 м/с 3) 10,4 м/с 4) 4,2 м/с 5) 3,0 м/с 

     5. Если ускорение свободного падения на поверхности планеты(G = 6,7(10–11 Н(м2/кг2) радиусом 4000 км равно 7,05 м/с2, то плотность планеты составляет…

     1) 3,2(103 кг/м3 2) 4,8(103 кг/м3 3) 6,3(103 кг/м3 4) 15,3(103 кг/м3 5) 9,9(103 кг/м3 

     6. Уравнение движения материальной точки массой 200 г вдоль оси Ox имеет вид 
[image: image35.bmp]. Определите значение проекции равнодействующей всех сил, прило​женных к телу, на ось Ox.
     1) 4,0 Н 2) 1,6 Н 3) 1,0 Н 4) 2,0 Н 5) 0,8 Н
     7. Из неподвижной лодки массой 200 кг на берег бросают груз массой 10 кг под углом 30о к горизонту со скоростью 10 м/с. Какое расстояние будет между точкой падения груза и лодкой, когда груз коснется земли?

     1) 3 м 2) 6 м 3) 9 м 4) 10 м 5) 12 м
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     8. Однородный брусок массой 720 г и длиной 120 см шарнирно закреплен на расстоянии 40 см от одного из его концов. Какую минимальную по модулю силу необхо​димо приложить к правому концу бруска (2), чтобы он находился в равновесии в горизонтальном положении?

     1) 1,6 H 2) 2,4 H 3) 3,0 H 4) 1,8 H 5) 1,2 H
     9. Пробирка с пластилином плавает в воде. Как изменит​ся глубина погружения пробирки, если из нее вынуть пластилин и приклеить снаружи ко дну пробирки?
     1) уменьшится 2) увеличится 3) не изменится 4) сначала придет в колебательное движение, а потом увеличится 5) после затухания колебаний не изменится
     10. Груз массой 400 г, подвешенный на пружине, совер​шает гармонические колебания с амплитудой 4 см и циклической частотой 4 рад/с. Максимальная потенциальная энергия колебаний груза составляет…

     1) 5,0 мДж 2) 7,5 мДж 3) 10,0 мДж 4) 12,5 мДж 5) 15,0 мДж
     11. Происходит ли перенос энергии и вещества в процессе распространения волны в упругой среде?
     1) энергии – нет, вещества – да 2) энергии – да, вещества – нет 3) энергии и вещества – да 4) энергии и вещества – нет 5) ответ зависит от параметров среды

     12. Газ находится под давлением 1,2·105 Па. Средняя квадратичная скорость движения его молекул 400 м/с. Определите объем газа, если его масса 0,9 кг.

     1) 0,6 м3 2) 0,4 м3 3) 0,25 м3 4) 0,5 м3 5) 0,36 м3
     13. Если при начальной температуре 7 оС в изохорном процессе давление увеличилось на 5 %, то темпера​тура газа увеличилась на...

     1) 5 K 2) 7 K 3) 12 K 4) 14 K 5) 35 K
     14. В баллоне находится метан под давлением 8 МПа, температура которого 47 оС. Масса метана 3 кг, мо​лярная масса метана 0,016
кг/моль. Определите вместимость баллона.

     1) 6,0 м3 2) 3,0 м3 3) 0,6 м3 4) 0,06 м3 5) 0,03 м3

     15. В сосуд, содержащий 1,5 кг холодной воды, добавили 200 г воды, температура которой 100 оС. Общая тем​пература при тепловом равновесии 25 °С. Удельная теплоемкость воды 4 200 Дж/(кг(К). Определите температуру холодной воды.

     1) 25 оС 2) 15 оС 3) 10 оС 4) 0 оС 5) 5 оС

     16. Сопротивление спирали нагревателя 20 Ом, а КПД на​гревателя 60 % . За 5 мин нагреватель испаряет некото​рую массу воды при температуре кипения. Удельная теплота парообразования воды 2,3 МДж/кг. Ток, проходящий через спираль нагревателя, равен 8 A. Масса испарившейся воды равна…

     1) 0,1 кг 2) 0,15 кг 3) 0,2 кг 4) 0,25 кг 5) 0,3 кг
     17. Стальная проволока, температура которой 0 оС, за​креплена между двумя стенками. До какой темпера​туры необходимо охладить проволоку, чтобы она лоп​нула, если температурный коэффициент линейного расширения стали 1,2·10–5 К–1, предел прочности стали 500 МПа, модуль упругости стали 200 ГПа?

     1) –147 оС 2) –158 оС 3) –176 оС 4) –193 оС 5) –208 оС

     18. Три одинаковых точечных заряда по 20 нКл располо​жены в вершинах равностороннего треугольника. На каждый заряд действует сила 10 мН. Найдите длину стороны треугольника.

     1) 2,0 см 2) 2,5 см 3) 2,75 см 4) 3,0 см 5) 3,25 см
     19. Кольцо радиусом R имеет заряд q. Определите напря​женность электрического поля кольца на его оси на расстоянии h от центра.

     1) 
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     20. Потенциальная энергия системы четырех электро​нов, расположенных в вакууме вдоль одной прямой на расстоянии 2a друг от друга, в результате элект​ростатического взаимодействия равна...

     1) 
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     21. При подключении к источнику постоянного тока с внут​ренним сопротивлением r двух одинаковых сопротив​лений во внешней цепи выделится одна и та же мощ​ность как при их последовательном, так и при парал​лельном соединении. Сопротивление всей цепи при параллельном соединении равно...

     1) 2r 2) r/2 3) 2r/3 4) r 5) 3r/2

     22. В растворе медного купороса за время t сила тока равномерно возрастает от 0 до I. Если при этом на катоде выделится объем меди V (масса одного атома меди mo, валентность иона меди n), то плотность меди равна...
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     23. В горизонтальной плоскости лежит подвижный виток из гибкой проволоки. Однородное магнитное поле на​правлено сверху вниз. Какую форму примет виток, если по нему пропустить электрический ток в направлении, противоположном направлению движения часовой стрелки, если смотреть сверху?
     1) квадрата 2) треугольника 3) окружности 4) соприкасающихся прямых 5) эллипса
     24. Определите частоту обращения электрона в магнит​ном поле с индукцией 2( мТл.

     1) 1,23(108 с–1 2) 1,76(108 с–1 3) 1,76(1011 с–1 4) 2,23(108 с–1 5) 2,23(1011 с–1

     25. Нормаль к плоскости квадратной рамки со стороной 10 см составляет с линиями индукции магнитного поля угол 60о. Определите магнитную индукцию поля, если в рамке при включении поля в течение 0,01 c индуцируется ЭДС 50 мВ.

     1) 58,0 Тл 2) 20,0 Тл 3) 5,8 Тл 4) 0,1 Тл 5) 0,01 Тл

     26. Ток в колебательном контуре изменяется со временем по закону 
[image: image17.wmf]0,01cos1000
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(А). Найдите индуктив​ность контура, если емкость конденсатора 0,2 мкФ.

     1) 5(10–3 Гн 2) 50(10–3 Гн 3) 5 Гн 4) 500(10–3 Гн 5) 50 Гн

     27. Воздушная линия электропередачи переменного тока промышленной частотой 50 Гц имеет длину 600 км. Определите сдвиг фаз напряжений в начале и конце линии.
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     28. В центре дна металлического цилиндрического сосу​да, до краев наполненного жидкостью, находится то​чечный источник света. Высота сосуда Н, показатель преломления жидкости п. Лучи от источника не вы​ходят из жидкости у края сосуда, если диаметр сосу​да равен...
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     29. Точечный источник света находится на расстоянии d от собирающей тонкой линзы, а расстояние от его действительного изображения до линзы в 3 раза боль​ше расстояния от источника до линзы. Фокусное рас​стояние линзы равно...
     1) 0,5d 2) 0,75d 3) 2d 4) 0,1d 5) 0,25d 

     30. Частица движется со скоростью, равной 0,75 скорос​ти света для неподвижного наблюдателя. Во сколь​ко раз масса движущейся частицы больше ее массы покоя?

     1) 0,51 2) 0,66 3) 1,52 4) 2,0 5) 4,0

[image: image34.png]


     31. Работа выхода электронов с поверхности металла 3 эВ. Какой из графиков соответствует зависимости макси​мальной энергии фотоэлектронов от энергии падающих на катод фотонов?

     32. Количество заряженных частиц в атоме изотопа зо​лота 
[image: image28.wmf]197
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     1) 197 2) 79 3) 118 4) 158 5) 276

     33. Длина волны монохроматического излучения равна 0,7 мкм. Масса фотона равна...
     1) 1,7(10–36 кг 2) 5,2(10–36 кг 3) 6,4(10–36 кг 4) 3,2(10–36 кг 5) 3,8(10–36 кг

     34. Определите удельную энергию связи для 
[image: image29.wmf]2
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1) 0,5 МэВ 2) 1,12 МэВ 3) 0,73 МэВ 4) 1,3 МэВ 5) 1,5 МэВ
     35. Найдите недостающий продукт ядерной реакции 
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     1) n 2) p 3) ( 4) ( 5) (
Часть B.

     1. Искусственный спутник выведен на круговую орбиту на высоту 3 600 км над поверхностью Земли. Скорость движения спутника... км/с. Радиус Земли считайте рав​ным 6 400 км.
     2. На тело массой 1 кг в течение 2 c действует сила 1 H. Если начальная кинетическая энергия тела равна нулю, то его конечная кинетическая энергия составит ... Дж.
     3. Если ЭДС и внутреннее сопротивление одного элемен​та батареи в приведенной схеме составляют соответ​ственно 1,5 B и 0,5 Ом,  R1 = 4 Ом, а сила тока через это сопротивление 0,75 A, то R2 равно ... Ом.

     4. Определите энергию магнитного поля катушки (в джоу​лях), состоящей из 100 витков, если при токе 2 A в ней возникает магнитный поток, равный 0,03 Вб.

     5. Если в результате сложения двух когерентных волн с одинаковой амплитудой Аo волны усиливают друг друга и дают колебание с результирующей амплиту​дой в 
[image: image33.wmf]3

 раз больше Аo, то разность фаз этих волн равна ... градусов.
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